

Прочитала в газете статью «Лечебный бассейн: не упускайте шанс». И последовала совету. Сходили с дочкой в детскую поликлинику, записались. Процедура оформления оказалась недолгой. Уже пару дней с удовольствием занимаемся. В зале ЛФК и «купальне» всё так, как и обещали в газете: тепло, чисто, уютно. Только одно огоршило: иногда дочь занимается одна. Имею ввиду отсутствие других детей, конечно, а не инструктора. Индивидуальные занятия – это прекрасно, все внимание ей одной и бассейн в полном распоряжении. Но обидно, что так мало ребят пользуются редкой нынче возможностью бесплатно оздоровиться, поплавать. Родители, мы с вами долго требовали и ждали ремонта, так давайте активнее пользоваться его результатами. Иначе существует опасность снова остаться без больничного бассейна – закроют за ненадобностью.